

Erratum

**Decay properties of neutron-deficient nuclei in the region
 $Z = 86-92$**

F.P. Heßberger¹, S. Hofmann¹, D. Ackermann^{1,2}, V. Ninov^{1,3}, M. Leino⁴, S. Saro⁵, A. Andreyev^{6,7}, A. Lavrentev⁸,
A.G. Popeko⁸, and A.V. Yeremin⁸

¹ Gesellschaft für Schwerionenforschung mbH, D-64220 Darmstadt, Germany

² Institut für Physik, Johannes Gutenberg-Universität Mainz, D-55099 Mainz, Germany

³ E.O. Lawrence Berkeley National Laboratory, Berkeley, CA, 94720, USA

⁴ Physics Department, University of Jyväskylä, FIN-40351 Jyväskylä, Finland

⁵ Department of Nuclear Physics, Comenius University, SK-84215 Bratislava, Slovakia

⁶ Frank Laboratory of Neutron Physics, JINR, 141 980 Dubna, Russia

⁷ University of Liverpool, Oliver Lodge Laboratory, Liverpool L69 7ZE, UK and

Instituut voor Kern-en Stralingsfysika, Katholieke Universiteit Leuven, B-3001 Leuven, Belgium

⁸ Flerov Laboratory of Nuclear Reactions, JINR, 141 980 Dubna, Russia

Eur. Phys. J. A **8**, 521–535 (2000)

On page 523 in Table 1 (continued) the last isotope in the list should be written as ^{213}Rn (not ^{213}Ra).
The third α -energy of ^{213}Rn should be written as 7252 keV (not 7552 keV).